
Bericht aus der Sitzung des Gemeinderats am Montag, 30. Mai 2022 
Bekanntgaben aus der letzten nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung 
Beschlossen wurde die Vergabe eines Baugrundstücks im Gewerbegebiet Steinäcker in Berwangen.  
Es wurde bekannt gegeben, dass die von der Verwaltung in die Wege geleitete Rückabwicklung eines 
unbebauten Wohngrundstücks im Kanzelbaum notariell erfolgt ist. In diesem Zusammenhang wurde 
beschlossen, dieses Baugrundstück zu neu festgelegten Konditionen im örtlichen Mitteilungsblatt zum 
Kauf anzubieten. 
 
Beschlussfassung über den Bauantrag zum Neubau des EFH mit Einliegerwohnung und integrierter 
Doppelgarage Flst. Nr. 3581/1, Sonnenrain 13b, Gemarkung Dettighofen 
Der Gemeinderat erteilt sein Einvernehmen zum vorgelegten Bauantrag, welches im 
Bebauungsplangebiet Kirchholz liegt. 
 
Beschlussfassung zum Neubau einer Lagerbox für stapelbare biogene Wertstoffe mit Überdachung 
auf Flst. Nr. 730/1, Zum Sonnenberg 9 der Gemarkung Berwangen 
Der Gemeinderat beschließt über das Einvernehmen der Gemeinde für das Bauvorhaben nach § 35 
Absatz 1 Nr. 6 Baugesetzbuch. 
 
Beschlussfassung über den Durchführungsvertrag zum Vorhaben- und Erschließungsplan „Solarpark 
Dettighofen-Baltersweil“ 
Der Beschluss über den Abschluss eines entsprechenden Durchführungsvertrages zur PV-Anlage wird 
zurückgestellt und vertagt. 
Die Verwaltung wird mehr Informationen in Erfahrung bringen. Außerdem wird der Gemeinderat das 
Gespräch mit den Eigentümern der betroffenen Grundstücke suchen und sich gemeinsam austauschen 
bevor eine Beschlussfassung erfolgen soll. 
 
Bekanntmachungen, Wünsche und Anträge 
Die Vorsitzende äußert Dank für das große Engagement, die gute Organisation und die rundum 
gelungene Bezirksmusikfest- und Jubiläums-Veranstaltung an den Musikverein Dettighofen. Sie zollt 
große Anerkennung an die Helfer-Solidarität und weist auf den guten Ablauf und die sehr erfreuliche 
Resonanz sowie positive Außenwirkung des Bezirksmusikfestes hin. 
Das Gremium stellt zustimmend fest, es war ein sehr schönes und gelungenes Fest und dies trotz 
großer Ungewissheit im Blick auf Corona-Beschränkungen etc. insbesondere im Vorfeld der 
Veranstaltung. 
 
Bürgerfrageviertelstunde 
Von der Bürgerfrageviertelstunde wurde seitens der anwesenden Bürger kein Gebrauch gemacht. 


